



北京商报网



北京商报官方微博



本报特供



西街

西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线 010-84277809

·今日周刊·

- | | |
|-----|--------|
| 9版 | 时代汽车周刊 |
| 10版 | 理财周刊 |
| 11版 | 金融科技周刊 |
| 12版 | 保险周刊 |
| 13版 | 高端旅游周刊 |
| 14版 | 电商周刊 |
| 15版 | 广告 |
| 16版 | 广告 |

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话:010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李燕 责校 唐斌

银保监会:做大普惠小微贷款增量

6月9日,银保监会召开小微金融工作专题(电视电话)会议。会议指出,要聚焦信贷增量供给再发力。2022年继续实现普惠型小微企业贷款“两增”目标,确保个体工商户贷款增量扩面。银行机构要层层抓实小微企业信贷计划执行,向受疫情影响严重地区进一步倾斜信贷资源。国有大型银行要确保全年新增普惠型小微企业贷款1.6万亿元。股份制银行要在完成现有信贷计划的基础上,对具备条件的地方进一步增加投放。地方法人银行要用好用足普惠小微贷款支持工具、支小再贷款等政策,进一步做大普惠型小微企业贷款增量。

核酸检测五大关切 权威回应来了

(见2版)

1 ««« 避免盲目扩大全员核酸检测范围
没发生疫情也没输入风险的
查验核酸不应该成为一种常态
低风险地区、低风险人群,长期居家人群
没必要频繁核酸检测

2 »»» 提高核酸检测便利性
合理设置核酸检测点
及时公布采样点信息
弹性安排采样时间
及时反馈和更新检测结果

3 ««« 及时纠正非法强制措施
对核酸检测机构设立“红绿灯”

4 »»» 5 ««« 环境样本检出核酸阳性不等于有活病毒



张彬/制图

2版 >>

探索出口新通道
5月外贸强势回升

4版 >>

先上岗再考证
基层教师招聘迎利好

7版 >>

现在股份
欲终止挂牌新三板

直击!北京4303家银行网点复工

北京金融服务正逐步恢复。北京商报记者从北京银保监局处获悉,截至6月9日,辖内机构共有营业网点4620家,开业网点4303家,开业率93.14%。



谁在操盘明星餐饮店

近日,贤合庄加盟商维权引发热议,品牌背后的操盘方四川至膳也引发关注。此外,黄晓明的烤肉店烧江南、关晓彤的奶茶店天然呆等品牌操盘手均是四川至膳。



迎接北京市第十三次党代会·我们这五年

“慢行”改变了什么

- 越来越多的人爱上骑行
- “慢行建设”让骑行更加便利
- 自行车企业硝烟四起

“来来来,哈!停在前边,青桔停在这里,美团停在下面!”每天早高峰时期,这个地铁口大概会骑来2000多辆共享单车,我们3家一共会拉走1000辆左右运至周边投放点,再在这里的停车点码上1000辆左右。”青桔单车调度员信业智告诉北京商报记者,疫情以来,骑车出行的人越来越多,自行车已成为一种重要的交通方式。今年5月31日,是北京建成全国第一条自行车通勤专用路开通三周年。

(见4版)

快消八谈

打造以知识分享为主的消费品类新媒体

产品矩阵

► “万物皆可测 美女帮你测”

“探厂”

“老板说”等



扫码关注快消八谈

